Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №8
Вчитель: ______                                                                                    Дата: ______
Тема: Елементи мови програмування.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з елементами мови програмування Паскаль.
Розвивальна. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, увагу.

Виховна. Виховувати інтерес до програмування.
Тип уроку: засвоєння нових знань.

Хід уроку

І. Організаційний етап

1. Перевірка присутності учнів на уроці.  
2. Оголошення теми уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування:

1) Що таке мова програмування?

2) Наведіть класифікацію мов програмування.

3) Назвіть найпопулярніші мови програмування.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу. Лекція вчителя (за посібником Корнієнко М.М. «Основи алгоритмізації та програмування»).
План вивчення теми:

1. Символи
2. Слова

· Службові слова

· Стандартні імена

· Ідентифікатори

3. Вирази

4. Команди

5. Структура програми

6. Дані та величини

7. Стандартні типи даних

8. Числові типи даних

9. Цілі типи даних

10. Дійсні типи

11. Логічний тип

12. Символьний тип

13. Користувацькі типи

ІV. Закріплення вивченого матеріалу. Виконання вправ (за посібником Корнієнко М.М. «Основи алгоритмізації та програмування») 
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CHMBOJY TiAK:

CHEBHUBAHI» CUMBONIU: CHMBOJM, MO He BXO is 3apesepBoBaHEME CIOBAMIM;

EATL 20 andaBiTY MOBM, ale BUKOPHCTOBY NN ena 30N T ok oS SEh

I0TBCH B KOMEHTAPAX Ta V BUIMAAL 3HAUCHD
CUMBOJILHHX Ta DALKOBUX BEIWUUH. Bupazu e TOCHIZOBHOCTI, IO CKJIALAIOTH:
¢s 3 imen sminHUX, QyHKRUiK, cTanux, 3’erHAHMX

Cnosa MiRiManbHa CMHCJI0BA OJMHHUISA
GHAKAMA OoNepaniit, i KPpyrimx AyHOK, fki BH3HA

MOBH, 10 CKAAAAETHES i3 crMBOMIB (Ci1y60Bi c1o ‘
HalTh HOPAJOK BUKOHAHHA il

Ba, CTAHAAPTHI iMena, imenmtndikaropm, umcna).
*  Cayxcoosi (3apesepeosani) caveéa — cioea, Komandu (onepamopu) ne BKasiBKH
NPHSHAYEHHSA SKHX OJHO3HAYHO BU3HAUEHE KoMn'I0Tepy Ha BUKOHAHHA MeBHUX Aiif

| BananHR 3.50 = T ] X
QF(HLHHH
Bmanaute, axi 3 HaBege —
L Idenmugicamop we moxce micmumu

HHUX BalWCIB MOMKHA BH

KOPHCTOBYBATH AK ined-

tudikaTopu, a aki mHi.

3anosuiTe TabMumI0 3a

3pasKoM.

CrpyKTYPA NPOrPAMM ; :
6aokis. Ilporpamy wa mosi Ilackans MoxkHa ymoR

Ilpn manmeanmi nporpam Reo6XifHO AOTPUMY-  HO HOALTHTH Ha ABI OCHOBHI YACTHEN: POSALT Ommm-
BATHCA NDPABHJ PO3MIIEHHS DisHH i < ciB Ta posain omeparopis (posain BuMKOHAHEHF).

program <iM’'s mporpa-  3d20/1080K NPOZPAMU CKIAZAETHCH i3 3aPE3EPBOBAHOTO CIOBA program Ta ime
Mu>3 mporpamMu (upu DSIOK MOKe Oyru ),.‘14:\"ruin).

e 'Pmm 1 onmeis} Po3din onucig — ONMC BeJTHINH, MiTOX ¢ TOWo, AKL BHKOPHCTOBYIOTHCS B IPOTpa)

begin Po30in onepamopis — ocrOBHWMIT 6:10% ( (rino) mporpamu, mo ommcye Aii aaropus

{Poanin omeparopis} My; o6MexyeThCs CIYKOOBIME CTOBAMA begin. .end. (micis end craBUTH
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Apugpmemuyruil 6upgs — ue BMPA3, IO CKJIA-

9WH MII0T0 THWIy; Omepami *, /, ¥, - 3aCTOCOBY]
10THCSA 710 BeNTHUMH 6yjb-AKOr0 UHCJIOBOTO THILY.

AAETHCHA 3 YUCJAOBUX BeJMuuH (aMiHEMX i crammx) Kol 3 o e
. MMETUYHI On! i nepavji BigHoWweHHA
Ta QGysknii, 06’cHAENX 3HAKAMA apEMETHIHNX i H Driepay pay A
omepaniif i gyxxamm. + AOKABAHES > 6irpIme
¥ wmosi Ilackass BHpasy 3ammCyIOT = e . s
Y m acka a: B - i
1P y LB & MHOXEeHHS = JOpiBHIOE
ok, apryments QyEKNin — y aymkax. Hanpu- / Hinenus <> He gopismioe
Kxaad, t sin(x) - x*(5+y). div mina wacrmHa Big >= 6irsme abo no-
Obuncienss apu@MeTUYHOr0 BHPA3Y BHKO- nineHHEA piBHIOE
HYETbCH 3a NPABMJIAMH MATeMaTHKH 3JiBa Ha- mod ocraua Bij AiJeHH#A |<= MeHume abo ao-
piBHIOE
3aBpaHHa 3.8. a) (a+b) +ab!
BanmumiTs apud-
| meTmuni Bupasn 6) 5¢osy’ +sin 2y
| MOBOIO Nporpamy-
sanus Ilackans B) ysin3x+(xy) e o 2 SO S

3a 3paskoM (AuB;

rabn. 3.3). 1) x? +(cosy+z

| 3aBpanus 3.9. a) 5 mod sqr =i

| O6uwcnirs snaven- | 6) 31sqrt(4) =

| mst apudpmermyrrx  B) 3 + 5 div 4 5/2 =

BHpasiB.

20





V. Аналіз та підсумки уроку.

